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Χίος,   28/04/2025 

Αρ. Πρωτ.:  177 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

Πανελλήνιο Επιμορφωτικό Εργαστήριο 

Αργοστόλι, Κεφαλλονιά 

17 & 18 ΜΑΪΟΥ 2025 
 

 
Η ΕΤΑΧ ΑΑΕ ΟΤΑ, στο πλαίσιο της υλοποίησης του διακρατικού σχεδίου συνεργασίας «ΝΗΣΩΝ ΠΕΡΙΠΛΟΥΣ», καλεί 
ενδιαφερόμενους καλλιτέχνες και εργαζόμενους στην Πολιτιστική Δημιουργική Βιομηχανία (ΠΔΒ), να 
συμμετάσχουν στο Πανελλήνιο Επιμορφωτικό Εργαστήριο που θα πραγματοποιηθεί στο Αργοστόλι Κεφαλλονιάς 
την περίοδο 17 και 18 Μαΐου 2025, με θέμα:  

 
«Ζωγραφική, Αναζήτηση και κατανόηση των τριών βασικών χαρακτηριστικών των χρωμάτων: 

χροιά, τόνος, κορεσμός » 

 
Οι συμμετέχοντες θα βελτιώσουν και θα εμπλουτίσουν τις ζωγραφικές τους ικανότητες, καθώς και την φαντασία 
τους, ανεξάρτητα από το εκπαιδευτικό τους επίπεδο ή το στυλ της δουλειάς τους. Αυτό θα επιτευχθεί με την 
παροχή ενός χαλαρού και υποστηρικτικού περιβάλλοντος για όλους, ανεξαρτήτως αν είναι αρχάριοι ή 
προχωρημένοι ή ποιο είδος έκφρασης προτιμούν και θα επικεντρωθεί στα ακόλουθα: 
 

➢ Κατανόηση των 3 ιδιοτήτων των χρωμάτων δηλαδή της χροιάς, του τόνου και του κορεσμού. 
➢ Δημιουργία μεγάλης ποικιλίας συμπληρωματικών χρωμάτων, καθώς του καφέ και του γκρι μόνο με την 
ανάμιξη μόνο των 3 βασικών χρωμάτων. 
➢ Εξερεύνηση της αλληλεπίδρασης των θερμών - ψυχρών χροιών, των ανοικτών - σκούρων τόνων καθώς και 
των κορεσμένων - ακόρεστων χρωμάτων μεταξύ τους. 
➢ Βελτίωση των δεξιοτήτων στις χρωματικές αναμείξεις. 
➢ Αναγνώριση των κρυφών σχέσεων των χρωμάτων. 
➢ Ενίσχυση της ελεύθερης καλλιτεχνικής έκφρασης και φαντασίας. 
➢ Ενθάρρυνση των συμμετεχόντων να συνδεθούν με το φυσικό και πολιτιστικό τοπίο της Κεφαλονιάς και των 
Ιόνιων Νήσων μέσω της τέχνης. 

 
Εφόσον το ενδιαφέρον υπερβεί τις περιορισμένες θέσεις που υπάρχουν, η τελική επιλογή των ενδιαφερομένων 
θα γίνει βάσει κριτηρίων και της συνολικής βαθμολογίας που θα συγκεντρώσουν  
Πληροφορίες: τηλ. 22710 43510 Μαϊστράλη Αντιγόνη (εσωτ. 306) 

Εκδήλωση ενδιαφέροντος έως τη Δευτέρα 05/05/2025  ((σε φυσικό ή ηλεκτρονικό αρχείο).  Αποστολή με e-mail 
στη διεύθυνση : etaxsa@gmail.com   & a.maistrali@leaderchios.gr  

-  Αίτηση Συμμετοχής 
-  Ερωτηματολόγιο υποψηφίου 

 

Για την ΕΤΑΧ ΑΑΕ ΟΤΑ 

Ο Γεν. Διευθυντής/ Συντονιστής Προγράμματος 

Καρράς Ιωάννης 

http://www.leaderchios.gr/
mailto:etaxsa@gmail.com
mailto:a.maistrali@leaderchios.gr
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Πληροφορίες για το Σχέδιο Διατοπικής Συνεργασίας 
 
Πρόκειται για δράση του διατοπικού σχεδίου συνεργασίας «ΝΗΣΩΝ ΠΕΡΙΠΛΟΥΣ», που υλοποιείται στο 
πλαίσιο του Υπομέτρου 19.3 CLLD/LEADER, του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 και 
συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης και το Υπουργείο Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων.  
 
Στόχος του σχεδίου είναι  ανάπτυξη του υπόβαθρου για την εγκαθίδρυση της έννοιας της Πολιτιστικής 
Δημιουργικής Βιομηχανίας και τη διασύνδεσή της με τον νησιωτικό χαρακτήρα, το περιβάλλον και τον 
πολιτισμό των νησιών. 
 
Το έργο υλοποιείται από τους αναπτυξιακούς φορείς Αναπτυξιακή Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ, Αναπτυξιακή 
Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ (ΟΤΔ Μεσαράς), Οργανισμός Ανάπτυξης Κρήτης, ΑΚΟΜΜ-Ψηλορείτης, Αναπτυξιακή 
Λασιθίου, Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης Λέσβου, Αναπτυξιακή Δωδεκανήσων, Αναπτυξιακή Κυκλάδων και 
Αναπτυξιακή Εύβοιας, Αναπτυξιακή Ιονίων Νήσων, Δίκτυο Συνεργασίας Κεφαλλονιάς και Ιθάκης, Εταιρεία 
Τοπικής Ανάπτυξης Χίου, Αναπτυξιακή Εταιρεία Λήμνου, Κέντρο Ανάπτυξης, Απασχόλησης Και 
Επαγγελματικής Κατάρτισης και Τεχνολογίας Ν. Σάμου Α.Ε. (KAAEKT ΣΑΜΟΥ) και Κοινοπραξία των Εταιριών 
«Αναπτυξιακή Εύβοιας Α.Ε. & Οργανισμός Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας ΑΑΕ ΟΤΑ».  
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